110 EFEENFH —_EH— A2 15
B2 (C) HE

g2 Cc2ELR

L=AERBNFELMBEARN : 1+tan’® =sec’0
2L=AREMN —EZAL : sin20 =2sin6 cosd
BEZAERHENMELALN : sin(a B ) =sina cosp +cosa sinf

4» ABCHYERE®R : & =0 _ C
SinA sinB sinC

SEMTER - £a2 0, b2 0, EJJ%; Jab

3x—1 A B =
= A. BAEE , BIT% ?
D st xr o BTA BARE ATAMELR
(A)A=2 (B)B=1 (C)A= -2 (D)B= -1,
2. &Ztan® +sec® =5, Bltan® -sec® = ?
3 1 1 3
(A) - 3 (B) - 3 (C)g (D)E °
3. sin10°cos10°cos50° - sin25°cos25°cos20° = ?
1 1 s 1
A)— B)— C)- — D)- —o
( )2 (B) 7 ©) (D) i

4. %%%EH%NM’FEM?ZFE%@%@T{IEEE- R, REETE, ¥£B.
FEBOBUMR(—) BEREBRABETRE —EEEX, AEAXSBHERE
a2

A ®) ©)+
EfE | KR | KB | &
2B 79 2 0 81
YXEB 9 0 0 9
FEB 5 1 12 18
BEt 93 3 12 108
*(—)

BERY 1 RIFWHR \E{E2(C).doc(10)




o

10.

11.

11
i (3rh)+2  3+2

=?
h—0
1 1 1
(A) - o (B) - 5 (C)g
7 6 8
ga= Y M2 poy KL oo 0 Rk mE R 2
“~2m-1 = 2k+1 ~ 2i—5
(A)b>a>c (B)c>a>b (C)c>a=hb (D)a=b>c,
0k A AT REMARERE HBRE BI= — — 20, Ea,
1+49(7 3 )
cHBIRARL=0, t=3, t=6 KRR  AITFAE ER?
(A)b =6a (B)c = 20a (C)c=4b (D)b =7a,

HECEy @it , BEEOARYR Yy =x"+4x+5 2JHF , AITH@ERE CH
HERX?

(AX*+y*+4x - 2y +4=0 (B)X?+y?-4x+2y+1=0

(C)x2+y? - 4x+2y+4=0 (D)x*+y*+4x - 2y +1=0,

. — (= S 2 2 (X+2)2 (yf:l-)2
HEMEZRHEAER, DBIA X +4y* +4x - 16y +4=0E2 -

4 5
=1, A% A&E AW EEPEFES ?

SEEE LA

249 kx+3y+k+l— B
HKkAEY , Box—RBzHREA x+4(k+1)y+8k2+1 Oﬁﬁﬁﬂg%ﬁﬁﬂ 3l k

A& T 5IMaE{E ?
3 1 1 3
(A) - 3 (B) - r) (C)? (D)? °
X+y X—y X
Ex.y. zAHEEEE , =BT |y+z y—z y|=7?
Z+X Z—X Z
(A)0 B)x-y)y - 2)(z-X)
(C)0¢ - YI)(y? - 2)(Z - X?) (D)(x - Y)Y - 2)%(z - X)%

BIERY| 2 Rl



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

IRBEERE 8 ARE  HIRLHMAEKES 2 A—#E25/%E A, B. C. D UEFT

EEHES , AIRBEERHEN AKX ?
(B)2520

(A)105

Bila, b BEH, EEMRLi:y=ax+bHE L, :y=bx+alEEE

(C)5040 (D)40320,

, Ha?+b’=

50, B L1 B LM RMEFREMEREZ D ?

(A)4+/3 (B)7
22 ABCH ,a b, c&
6, Bl sinA : sinB : sinC= ?

(C)5+/2 (D)213 »

rAlA 2z A, 2B, 2 C¥iBR, Hab:bc:ca=3:4:

(A4 :3:2 B)4:2:3 (C)2.:3:4 (D)3:2:4,
BHAN=XRZEN f(x)=al+bx*+cx+d meE f(1) =f2)=f(-2)=2, Bf(-1)=8,
AR %I {a] & [E7& ?
(Aa= -1 (B)b=1 (C)c= -4 (D)d =4,
E43, b, cAFELW=mME , BHa -c=0,b-¢=0,|3|=5,|b|=12,|C]|
=13, #a - b<0,Ba-b=7?
(A) - 30 (B) - 60 (C) - 65 (D) - 156,
3 110
jl (3x—2)"0 dx = ?
7114 gl q 7110 4 7114
B 353 ®) 33 ©) =330 O
T HIROR{T & IERE ?
(A)y=tan% E’ﬂl@ﬂﬂ?’i’.‘:%
(B)tan’0 -sec’® =1
- J2 S sin@ +cosB £ V2
(D)% cos® =sin@ , Ble = % +2nm , Effn HEE,
Bali=J 1, ? |)2+(\/\/:i|)2—a+b| Bla+b=?
—= f (B) -1 © ”f (D)1,
EXREY, BIx®-2+ N/ MER ?
X2
5 13
(A)2 B~ © = (D)6,
BIERY 3 ST



21.

22.

23.

24.

25.

—EENBEELE, . TASR, BBEY. BX. BRESARAHABEY
A—%, BERARER-BEGEFTABRATESES AR ELETEAY
% 2

(A)60 (B)36 (C)27 (D)18.
EEFy=mx EBRYEfX)= - x°+4x - 1Y), BYIBEE—RBAR, Bim= "2
(A)1 (B)2 (C)4 (D)6
4 1 1
L (x+T)(&—Y) dx= ?
57 77 87 107
(A)? (B)? (C)? (D) g

NAERAEEEE -ERAN 2l REYNSEERNREC), HAE 2585 24
Ny, IRRBAREE., EREEEERERNPRR , MITIH—ERHE ,
EBRIERNERS?
(A)FEHEE (B)FR L& O)RE (D)£HE,

QL REBNEEEN : 29)
8 9 9 9 |10 | 10 | 11
11 | 12 | 12 | 12 | 12 | 13 | 13
13 | 14 | 14 | 15 | 15 | 16 | 24

&~(=)

B A REHE y=logx BFFERER y=0, x=3 FEESEE , NE(—). &A%
ABEFHB KRB A WA NEE , BITHEEER?

(A)OS A< % (B)% <A<l (C)1f A<2 (D)AZ 2,
‘_y x=3
y=log, x
= | —

Km X
T -

/

5l(—)

BIERY| 4 Rl



HE@C)- [BE]

1.(D) 2(B) 3.(C) 4(B) 5(A 6(M) 7.C) 8() 9.(D) 10.C)
11.(A) 12(B) 13.B) 14.(D) 15.(C) 16.B) 17.(A) 18.(C) 19.(B) 20.(A)
21.(A) 22.(B) 23.(A) 24.(D) 25.(C)

BIEXRY| 5 Rl



110 EFEENFH —_EH— A2 15
BE8(C) HEHM

1.(D) 2.(B) 3(C) 4(B) 5(A 6D 7.C) 8(D) 9.(D) 10.(C)
11.(A) 12.(B) 13.(B) 14.(D) 15.(C) 16.(B) 17.(A) 18.(C) 19.(B) 20.(A)
21.(A) 22.(B) 23.(A) 24.(D) 25.0C)

1. BX =3x-1=A(x-1)+B(x-3)
x=3 =8=2A =A=4
x=1 =2=-2B =B=-1

2. (tan® +secO )(tan® -secO )=tan’® -sec’® ; (FF tan’0 +1=sec’® )
=5(an® -secb )= -1

=tan® -secO = -%

25in10 - cos10 - cos50 —2sin25 - c0s25 - c0s20°
2

(FIF 2sin@ - cos® =sin20 )
sin20°- cos50° —sin50°- c0s20°

3. R =

2
_ —(sin50"- c0s20"—c0s50 - sin20°)
= 5 :
(R sina - cosp - cosa - sinB =sin(a - B ))
T
_ —sin30 _ o _ 1
A B2
Tﬁ%zﬁgf’aﬁiﬁﬁ—%}%%h - @]
AR A 8 =9+0=9 96 32
1 1 5—(h+5)
5. EX=lim N2 5 - 0y 1L
h—0 h h—0 h h—0 5(h+5) 25

BIERY| 1 Rl



7 _
6. a=Y M2 gyoily 23,45
~2m-1 5 7 9 11 13
6 _
b:Z k—1 :_1+o+l+£+i+i+i a=b>c
& 2k+1 5 7 9 11 13
8 :
=14 ol 2434
~ 205 5 7 9 11
7. 1) = L — .20
1+49(7 3)
1 1
a=10)= — = —
© 1+49-7° 50
b=13=——= 1_1i7_%
1+49-7 c=4b.....3E(C)
1 1 1
c=1(6)= i =
1+49-7 I

8. y=x?+4x+5=(x+2)°+1
BEH¥(-2, VAECEYL —Hy®EHHEY @HELZ2r=2
FIAZEENX —=x-(-2)+(y-1)7°=2?
=(X+2)P°+(y-1)=4
=Sx2+y?+4x-2y+1=0
9. ¥EE —=x2+4y*+4x-16y+4=0
S(C+HAX+A) +4(Y -4y +4)+4-4-16=0
=(x+2)%+4(y - 2)?=16
N (XIF62)2 3 ()/—42)2 -1
=HN(-2,2)
X +2)° —1)°
:>( 4) ! (y5)

SR =1 =HN(-2,1),BO0EAR

BIERY| 2 Rl



mEEE - =5 - ki
1 4k+4 8k“+1

WX =3 L ae+ak-320 = (k- 1)(2k+3)=0
1 aki4
:>k=iork=-3
2 2
@2 = onciz=arsk+a =20k - 8k-1=0
4k+4  8k2+1
2k - 1)(10k+1)=0 =k=tork= - —
2 10

COQBERE - k=%

FCEE
A2 A ,B2A,C2A,D2A
= C5- C5- C3- C2=28 15 6 1=2520
(DL :y=ax+b =fELm=a
Lo:y=bx+a =®FEm=b
T EE —m m=a b=-1

—ax+b
@%ﬁ*ﬁ%? ax
y=Dbx-+a

—ax+b=bx+a =(@-b)x=a-b
=>x=1,y=a+b
RSB AE AL, a+b), KB 00, 0)

d(A,0) = /(10> +(a+b—0)2 = a*+b?+2ab+1 = \[50+2(—1)+L =7

BIEXRY| 3 Rl



14. % (1)ab=3k M e LG N3

15.

16.

17.

18.

(2)bc=4k ; (k>0) (411) 5

x_) (3)ca=6k *) —a=—2 «Jk
(abc)®’=72k’ (i) 2
(4)abc=6+2 kk % =b=+2 - Jk

sinA:sinB:sinC=a:b:c=%\/E- Jk A2 Jkor242 - Wk
=%:1:2=3:2:4

f(1)=f2)=f(-2)=2

TfX)=aX - 1)(x - 2)(x +2) +2

Bmf(-1)=a(-2)(-3)(1)+2=8 .. a=1

W) =1 (X-1DX-2)(X+2)+2=(x-1)(X>-4)+2=x3-Xx*-4x+6
~b=-1,c=-4,d=6

a-C=0&salLc _
. 2 }a//b
b.C=0&DbiT
T deb<0 =+ — HEMEK : ®A 180°
Ib|=12 |d|=5
—a - b=|al|lb| cosl80° =5 12(-1)= -60
B =111 |3
J.3(3X72)110 dx = js(SX_Z)llO d(3X 2) = i (3X 2)
1 1 3 3 111 1
7111 1111 7111_1
333 333 333
(A)y=tan% —BHP= % =3m
3
(B). tan’0 +1=sec’® =—=tan’@ -sec’® = -1

(D)&E cosb =sin@ —EREREH —060 +0 =45 +2nm , n REH
=20 =45 +2nm , n BEH =0 =%+mT N BEY

BIERY| 4 Rl



19 V3—i U (V30 | 3-2V3i+i® _ 18I
C VB (VBHIB—) 3—i2 2
(Y3 e (A8, 120318 | 1B
\/_-H 2 4 2
V3Hi (B | 3+24Bi+i? | 14+43i
3—i (V3-i)(/3+i) 3—i? 2
J_+|) (1+J§i oo L3S —1+/3i
J__ 2 4 2
V3—i,, A3, VB 1B _ a=—1
(\/_+ )+ (\/_7 ¥ = > + 5 -1+0i=a+hi :{b—o
—a+b= -
0 REREC-2 i
A : EMF982 SAF9H
2 S 2 9
~ (x*+2)+ il \/ 42t —7 ,
2 X242 2
=X+2)+ J 26 =>X+2)+ 29 -426-4 =FEK22
X“+2
A e A3fE
21. = g 3x 6=18 )
ARAER T :{EE?%B!%@ —3x 6=1
SABERPIE =2,1,0594: C - C1=3
= 440 « 3x 31=18 b PE£=18+36+6=60

=2 RIEu[/E A - 18x 21=36
=ARaE=E =81k -9 FME&—A&

=3 7RH][ F ~ o~ TR 31=6

BIEXRY| 5 Rl



y=mx
22. (1
( ){y: —X*+4x—1

CHEY) 21X SREZSER =b’-4ac=0 =(m-4)>-4 1 1=0
=>(M-4)>%=4 —=m-4=%2 —m=60rm=2

(Qf(x)= —x*+4x—1

f'(X)= —2x+4

m=f'(x) m=f'(x)

=6=—2x+4 =2=—2x+4

Sx=—1(F8) =x=1&)

=>mX= -X2+4x-1 =x2+(M-4)x+1=0

- )
Y
Hm=2
3 3
4 1 1 ol .1 _ (2 v 2
23. Il (X+W)(\/; ) L (XX —1+1 W)dx L (x2—x 2)dx
s 4
x2 x 2 >, 2 2 2 2 57
= (5 = (XX F——) =(=- 16 2+ S) - (= +2)=
(E _i) e \/;)1 (2 o) (o=~
2 Y |,
24, 2BE=FK - &)
F&ER =>&A24 /8 =R=24-8=16 e
MErREEIE =>RK16° /N8 =R=16—8=8
x| 3 | 2
25. y=logx = | ljg.3—1]logs2— 9= - 0,63
y (1003 03 log3
y x=3

4" Y E
A Efﬁ:%:l
M 1S A<?2

BIEXRY| 6 Rl



	數學(C)
	數學(C)-詳解

